
鳥獣害対策講習会アンケート集計（平成２９年２月１1日）
対象者数 15人
回答者数 8人
回収率 53.3%

１．今年度開催された鳥獣害対策講習会には参加しましたか。

・  参加した　第１回 4人 50.0%

・  参加した　第２回 5人 62.5%

・  参加した　第３回 5人 62.5%

・　参加していない 人 0.0%

２．参加された回の講習会の内容は理解できましたか。

・　理解できた 8人 100.0%

・  理解できなかった 人 0.0%

・  無回答 人 0.0%

理解できなかった理由をご記入ください
記入者無し



3．本日の話し合いの内容は実践できそうですか

・  （個人での取組みは？）実践できそう 7人 87.5%

・  （個人での取組みは？）実践できない 人 0.0%

・  （個人での取組みは？）できるかわからない 人 0.0%

・　（個人での取組みは？）未記入 1人 12.5%

・　（地域での取組みは？）実践できそう 人 0.0%

・　（地域での取組みは？）実践できない 1人 12.5%

・　（地域での取組みは？）できるかわからない 3人 37.5%

・　　　（地域での取組みは？）未記入 4人 50.0%

4．今後の講習会で取り上げて欲しい内容がありましたらご記入ください

実践できない場合の理由をご記入ください
・個人ではムリな事、協力しあっていきたい

・農地問題（農政問題をからめた講演会）耕作放棄地の有効利用



★ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

・良くわかりました

・補助事業を否定するのでなく、如何に活かして使うかのスタンスでないと補助金を削減されてしま

う。そうなるとかえって、対策が進まなくなる。会議室のイスが使える所でやって欲しい。膝がいた

い。


